

农机购置补贴3910万元到位

今年政策有调整,须是国产货,申请资质开列禁止性规定

本报3月24日讯(记者 王震 通讯员 闫志堂) 2015年,市财政加大农机购置补贴投入力度,市级财政第一批农机购置补贴资金3910万元已拨付各区市,全力支持开展农机购置补贴工作,助推农机工业增长和农村经济发展。

相比以往,今年的农机补

贴政策有了新变化。

首先是补贴产品的资格做了调整,今年威海市执行将农机补贴产品范围缩减到11大类、35个小类、78个品目。而且补贴购买的农机具必须是在中华人民共和国境内生产、获得部级或省级推广鉴定证书的产品,国家和省级推广目录不再

是资质依据。

购机补贴金额,这一次做了明确规定。对补贴额3万元以上的机具,农户年度内购买不得超过1台(套),农机合作社不得购买超过6台(套),严禁将合作社成员个人视为合作社,严禁重复补贴;对补贴额超过3万元的机具要逐台核实。

关于农机生产者、补贴申领者和审批机构的法律责任,此次也做了明确划分。

购机者、农机产销企业应对自己提交的补贴申请材料、机具真实性承担法律责任,县级财政、农机部门分别对补贴材料的合规审核性结果负责。

加班不给工钱 女工告赢东家

本报3月24日讯(记者 许君丽 通讯员 于为耀) 徐女士劳动合同到期,公司通知她不再续签。双方解除劳动关系并交接工作后,徐女士发现公司并没有支付加班工资,讨要未果诉至劳动仲裁。近日,环翠区劳动人事争议仲裁院调解,为徐女士追回加班工资、经济补偿等共计9000元。

2012年2月至2014年12月,徐女士在环翠区某公司从事质检员工作。2014年12月27日,部门领导通知她合同到期后双方不再续签,29日办理工作交接后,徐女士在公司拟定的《终止合同证明》上签字,双方劳动关系解除。

但徐女士在单位工作期间时有加班,公司一直没有支付加班工资,她向环翠区劳动人事争议仲裁委员会提起仲裁请求,要求公司支付加班工资,给予补偿。

为帮徐女士及时拿到加班工资,仲裁员联系公司主要负责人,最终促成双方达成调解,公司支付徐女士加班工资、经济补偿等共计9000元。

5场招聘会 引才2900人

本报3月24日讯(记者 许君丽 通讯员 李添鹏) 3月24日,环翠区处办企业暨环翠楼街道办事处第六届招聘会在市人力资源市场举行。随着本场招聘会的结束,环翠区2015年“春风行动暨就业援助月”大型招聘会也暂时告一段落。

24日招聘会共吸引环翠区60余家企业到场参加,为广大求职者带来了1982个工作岗位。活动结束后,统计共有1300余人进场求职,总计有532位求职者与用人单位达成就业意向。

据悉,在今年的“春风行动”中,环翠区在正月初十至今共策划组织了包括困难群体就业、妇女就业、重点企业、服务业企业、环翠区处办企业在内的5场招聘会,全区320余家(次)企业参与其中,累计向社会投放11344个(次)就业岗位,吸引近万求职者,达成初步就业意向2900人。

与此同时,今年2月27、28日和3月6日、9日,环翠区人社局还在威海市汽车站、火车站开展2015年“春风行动”专项宣传活动,为来威务工人员发放春风卡,提供就业服务。

模拟零食诱惑 孩子都跟“叔叔”走了

本报3月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 杜昌乐) 25日是第20个全国中小学生安全教育日,为提高师生安全意识和自我保护能力,金海滩边防派出所民警到校园开展“橄榄绿守护天使生命安全——我不跟陌生人走”幼儿防拐骗安全教育活动。

23日下午,金海滩边防派出所民警组织辖区小学、幼儿园的师生,共同开展了“橄榄绿守护天使生命安全——我不跟陌生人走”幼儿防拐骗安全教育活动。活动中,民警便装打扮,手拿饮料、棒棒糖等零食,先与幼儿园的小朋友进行交谈,再冒充孩子父母的朋友将孩子哄骗走。在模拟环节中,大多数孩子缺乏安全防范意识,在零食的诱惑下,主动跟随“陌生叔叔”走。

之后,民警用通俗易懂的语言为幼儿园老师和小朋友讲解了防拐骗安全知识,教授在放学途中、游乐场、商场等场所防止幼童被拐“十要四不要”的防拐骗小知识,提醒老师和家长注意。此外,民警还利用现场提问的方式,教幼儿园的小朋友在遇到陌生人等危险状况下,要学会找警察、拨打110等防范措施。



便衣民警冒充孩子父母的朋友,试图将孩子领走。

入室偷120块钱,他还当场点点

本是来威谋生求职,他沉溺网吧花光钱

本报3月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 焦阳) 黑龙江男子王某来威海求职谋生,却整日泡网吧,所带钱财挥霍一空便起了贼心。17日白天,王某进入一公寓盗窃得手,临离开后,他迫不及待数起了钱。因盗窃,王某被行政拘留15日。

17日傍晚,租住高区某公寓的陈先生起床准备上夜班,拿

起放在上铺的外套,发现口袋里的120元钱不见了。

陈先生查看公寓监控,发现当天16时许,一年轻的陌生男子从公寓后门进入三楼,挨个房间敲门试探。敲陈先生所在的宿舍门时,屋内无人应答,男子悄悄推门而入,此时陈先生正在熟睡。

很快,男子探头出门,此时

他还不忘低头数着手中的一把钱。录像记录了男子进入公寓、得手数钱并离开的整个过程,体貌特征一览无余。

18日,在公寓楼下的网吧内,陈先生偶然发现一男子的体貌、衣着特征和自己看到监控中的偷钱男子相符,立即出门报警。

涝台边防派出所民警赶到

现场,控制住男子,他对自己入室盗窃一事供认不讳。

这个23岁的男子姓王,黑龙江人,今年春节后他到威海求职,因不愿吃苦,一直未上班,整日泡网吧,累了就在网吧里睡,醒了就上网打游戏,身上的钱很快就花光了,便打起到楼上外来务工人员居住的公寓进行盗窃的念头。

流动人口管理服务宣传日

各部门现场讲解政策



本报3月24日讯(记者 王震)

24日上午,威海市公安局环翠公安分局联合各部门在威高广场举办环翠区流动人口服务宣传,各部门工作人员现场解答如何办理二胎准生证、本地户籍和暂住证等问题。

24日上午,公安环翠分局联合市区各部门,在威高广场举办流动人口管理服务宣传活动,不少市民前来咨询问题。准备生育二胎的王女士咨询如何办理二胎准生证,环翠区卫计局流动人口管理站工作人员黄琳介绍,办理

二胎准生证首先区分女方是否是本省户籍。本省户籍的市民,只需回原籍街道办事处按规定办理即可。省外的二胎婚育女士,需持流动人口婚育证、结婚证、双份身份证和户籍所在地提供的婚姻状况证明,到居住地就近的街道办事处办理。工作人员会联系户籍当地街道办核实,核实无误后,为申请人办理二胎准生证。

市民张师傅今年已60多岁,他的户口在山东省外,张师傅前来询问如何办理在威海落户的问题。民警告知张师傅,需要通过合

法途径获得住房,建筑面积达到100平方米以上或购房款达到50万元以上,并取得房产证书的,即可落户威海市区。

民警现场为流动人口宣讲了如何办理居住证,据民警介绍,外地市民来威海居住3天以上的需要办理流动人口居住证,而住宿时间达30天以上的还需要办理居住证,外地市民在报考驾校时,只要有当地的居住证就可直接报名,否则还需要回原籍报考,办理居住证也是部分打算落户人员的申办条件。